XXIX POCCUMCKASI OJIMMITUA A IIKOJIBHUKOB 11O ACTPOHOMUWHA
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2020-2021 YY. T'OJl MYHULIUTTIAJIBHBIN DTAII
9 KJIACC
1. Co3Be3nus u 3Bé31bI (8 6ayoB). JlaH y4acTok KapTUHBI 3BE3qHOTO HeOa. Hanmummre Ha3BaHUsT CO3BE3IHIA,
KOTOpble BBl HalLIM Ha KapTe W CTPEIKAMU Ha 3TOM JIMCTE YKKHUTE, TJIe 3TH CO3Be3Ius Haxomsrcs. Kak
HA3BIBACTCS caMas sipKas 3B€3/1a Ha dTOW KapTUHKE?

HE TIOJITMCBIBAWUTE DTOT JIMCTOK, HO HE 3ABY IbTE BJIOXKWTb EI'O B TETPA/Ib

2. Kaneiizockon mo acTpOHOMHH H KOCMOHaBTHKe. OTBEThTE Ha BOIIPOCHI U 00OCHYHTE CBOU OTBETHI

2.1. (2 6amna) Yro sBisieTcss 0ObEKTUBOM B Teneckomne-pediekrope?. 2.2. (2 6amna) M3BectHo, uto JlyHa
obOpammaercst Bokpyr 3emiu. Bpamaercst nmu Jlyna Bokpyr cBoeir ocu? 2.3. (2 Oama) Ha3oBuTe HECKOIBKO
KPYIHBIX 00BEKTOB U3 IJIaBHOTO Mosica actepouaoB. 2.4. (2 6amia) Ckonpko 1uianeT B ConHeuyHoM cucteme?
[lepeuncnure ux no mepe ux npudMKeHus Kk ConHiy

3. Kaneiinockon mo acTpoHOMHH M KOCMOHaBTHKe. OTBETHTE HAa BOIIPOCHI U 0OOCHYHTE CBOU OTBETHI

3.1. (2 6anmnma) Ha xakoil m3 maner 3emMHOM Tpynmnbl B CONHEUHOW CHCTEME CHJIa MPUTSIKCHUS YellOBEeKa
npuOIM3UTENBbHO Takas ke, kak Ha 3emie? 3.2. (2 Oamna) [louemy na JlyHe cien OoT HOTM ueloOBeKa
COXPAaHSIETCS 3HAYUTEIILHO JIoybine, yeM Ha 3emie? 3.3. (2 6amwra) [lmyron, DOpuna, Xaymea, FOnona, Cenna.
Kakoii u3 nepedncieHHbIX 00BEKTOB TUIIHMIA B 3ToM criucke? 3.4. (2 6anna) Kakas u3 ranakTuk K HaMm Onnke?
TymannocTh AHApOME B! WM Masnoe MaremtanoBo o6sako? (CpaBHHBaeM pacCTOSTHUE MEKIY IICHTPaMu)?

4. Makemake (8 6annoB) B olHOM MHTEpHET UCTOYHHKE B CTaThe, MOCBAMIEHHON 3TON KapJIUKOBOU IUIaHETE,
otkpbiToii B 2005 roamy, ObulO HamucaHO clenymwollee mnpeanoxkenue: «Ceituac Makemake MOCTENEHHO
mpuOIIKaeTCsl K HallleMy CBETHIIY, HO, CKOpee BCEro, OHa J100epeTcst 10 Hero HeCKOpo — MmpuMepHo B 2187
roJly, CBOETO apesiust ITOT KapJIMKOBBIM TUTYTOM CMOXKET JIOCTUYh YK€ CKOpo — uepe3 18 ner.» Kakas ommbka
Obuta momymieHa aBropom? (2 6amna). Ecnu cuurtath, 4To mpuBEAEHHBIC YKCTIa BEPHBI, TO HA KAKOM CPEIHEM
pacctostnuu ot CosHila aBrkeTcss Makemake 1o cBoeit opoute?

5. Anraiickuii Meteopur (8 6a10B) B 9TOM rony B AnraiickoM Kpae rpuOHUK
HaIIEN METEOPUT C KPaCHOBATHIM OTJIMBOM. OH MMEJ HEMPaBUIbHYIO MJIOCKYIO
dbopmy radbaputamu 10x5x%3 cMm, u Maccy 0,53 kxr. OlLieHuTE ero MmIoTHOCTH (4
6amna). Caenaiite mpeAnoaoKeHue, MPEUMYIIECTBEHHO U3 KaKOro BELIECTBA OH
cocrout? (4 Gamra).

6. Baeck (8 6amioB) Teopemuueckue céedenusi: breck 3BE3]] U3MEPSIOT B 3BE3IHBIX BeIMYMHAX. YeM MeHbIIe
3BE3HAS BENMYMHA 3BE3/Ibl, TEM OHA sipue. Eciu apKoCcTh OqHON 3Be37bl 00JIbIIE IPYrol MpHOIU3UTENHHO B
2,5 pasa, TO BUIMMas 3BE3/IHAS BEJIMYMHA MEPBOM 3BE3/Ibl MEHbIIIE BUINMOMN 3BE3IHON BEIUYMHBI BTOPOU Ha
OHYy 3BE3AHYI0 BenuuuMHy. Hampumep, eciu Buaumasi 3BE3/HAsl BeIMYMHA 3Be3bl A paBHa 3,4 U OHa
npubau3uTenbHo B 6,25 pa3 spue 3Be3Abl B, To BuaMMas 3BE3qHas BenuyMHA 3Be3lsl B paBHa 5,4, T.K.
6,25=2,5%. 3adanue: Bunumas 3BE3AHas BenU4MHA 3Be37bl Anbraup coctaBiseT (0,77 3BE3AHBIX BETUYHH.
Kakomy co3Be3auto mpuHaaaekuT 3Ta 38e31a? (2 6amna). Bo ckojbko pa3 yMEHBIIUTCS SIPKOCTH 3TOM 3BE3/IHI,
ecnu e€ HaOII0AaTh C PacCTOSIHHS B YeThIpe pasza OoJbliero, yem ceituac? (3 6amna) Kakoit (mpuOIm3uTenbHO)
B 9TOM citydae OyaeT Buaumas 3BE3Has BennunHa Anptanpa? (3 6amna)



